

『2025 年用共通テスト実戦模試④数学Ⅱ・B・C』
お詫びと訂正

お客様各位

『2025 年用共通テスト実戦模試④数学Ⅱ・B・C』に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正の上、ご利用をお願いいたします。

株式会社Z会ソリューションズ 編集部

【訂正箇所】

解答・解説編 ③-12 (ページ下部のページ番号)

模試 第3回 第7問 (2)の解説3行目

【誤】 x 軸方向に $-\frac{3}{2}\pi$ だけ平行移動したもの

【正】 x 軸方向に $-\frac{3}{2}\pi \times 2 = -3\pi$ だけ平行移動したもの

以下の誤りは、初版第1刷(2024年7月1日発行)のみ該当いたします。

【訂正箇所】

解答・解説編 2024本-7 (ページ下部のページ番号)

2024本試 第3問(1) 補足欄の下から5行目の式

【誤】 $Z = \frac{\bar{X} - m}{S}$

【正】 $Z = \frac{\bar{X} - m}{\frac{S}{\sqrt{n}}}$